

“创承汇”党建群建工作平台启动

■记者 周琳

本报讯 6月29日,由区科创集团党委、区科技党工委、五角场街道党工委和大桥街道党工委共同主办的庆祝建党95周年“创承汇”党建群建工作平台启动仪式——“奔跑吧!科创”,在区科创集团创智天地举行。

在启动仪式上,区科创集团党委、区科技党工委、五角场街道党工委和大桥街道党工委负责人共同启动“创承汇”党建群建工作平台。这一新型的政、企、社条块联动互补平台,将汇聚转型新动力,打造升级新引擎,助力科创中心重要承载区加速建设。

当前,杨浦正处在科创中心重要承载区建设的重要关键时期,也是全国首批、上海唯一的全国双创区域示

范基地。面对新的形势和新的任务,区科创集团党委、区科技党工委、五角场街道党工委和大桥街道党工委旨在以“创承汇”党建党群工作平台为载体,以党建工作为引领,服务于杨浦创新发展,进一步整合各方资源、发挥自身优势、突破体制机制束缚,打破条块壁垒,形成合力。

据五角场街道社区党建办负责人介绍,“创承汇”平台突出一个“创”字,围绕推进杨浦“双创”示范基地建设,结合各单位党建工作的特色和实际,创新党建工作内容、方式、方法,在为服务杨浦党建工作中有新作为、新贡献;体现一个“承”字,围绕杨浦科创中心重要承载区建设,传承和发扬各单位党建工作经验,承担、承接、承载党建工作新任务,形成各具特色

的党建工作新品牌;形成一个“汇”字,汇聚各单位党建、社会资源,汇聚各方智慧、共享党建成果,汇聚融合发展、联动发展的能量,以形成合力、共同推进各单位的大党建。

启动仪式上,播放了四家单位开展党建党群工作的专题短片,展示了党建群建的工作风采。随后,与会人员以自编自演的文艺节目,共同庆祝党的生日:《我爱你中国》男女声二重唱表达了杨浦人对党、对祖国的无限热爱之情;弦乐演奏《胜利》、《飞鸽》抒发了杨浦人对杨浦美好愿景的向往;由长阳创谷园区党员表演的三句半《夸夸群改进园区》,展示了园区党建群建工作带来的新面貌。节目精彩纷呈,展示了奋战在杨浦科创中心重要承载区建设一线年轻人的青春活力。

“过境车辆”禁止通行是何意?



■记者 周琳

本报讯 临青路河间路路口右上方这个“过境车辆禁止通行”红色标识,准确的解读是表达什么意思?是过境车辆不能上杨浦大桥匝道口?还是不能走右侧的河间路?非过境

车辆应该怎么走?

日前,记者就这一问题采访了杨浦交警支队勤务科科长荆睿,得到的答复是:图中道路左侧为杨浦大桥临青路下匝道口,车辆“只下不上”;“过境车辆禁止通行”是指图中右侧的河间路,不允许过境车辆通行,非过境

车辆可以正常通行。

据悉,“过境车辆”是指途经河间路(宁国路—临青路)这一路段,出发点和目的地不在该路段的机动车辆,“过境车辆禁止通行”即这一路段禁止机动车通行,但出发点和目的地在这一路段的机动车不受限制。

知其然 强追责 树典型 建设法治杨浦

(上接第1版)全区党员干部要按照“讲诚信、有格局、作表率”要求,在依法治区中发挥好表率作用,“知其然”,认真学习党章、党纪及法律法规,明确内容含义;“强追责”,用好区委执法监督工作机制,加强纠错问责;“树典型”,用身边典型做好教育引领,推动杨浦法治建设取得新

突破。

今年是“十三五”规划开局之年,根据区委和《关于进一步加强我区依法治区工作的若干意见》“随着国民经济和社会发展规划时间节点同步制定、细致谋划新一轮的法治建设规划”的指示要求,依法治区办公室组织力量编制了《法治杨浦建设五年规划(2016—2020年)》。本规划是杨浦编制的首个法治五年

规划,提出了“法治杨浦”建设的目标和口号,与“十三五”规划、“七五”普法同步,与城区功能内在契合,为杨浦建设科创中心重要承载区营造良好的法治保障和法治环境。《规划》对“十三五”期间本区依法治区重点工作提出了9块主要目标,并对照全国法治城区创建活动评估体系指标,细化为六个方面、32项具体工作任务。

■郑潇萌

上海市杨浦区五角场镇集体经济组织成员补充登记公告

为贯彻落实本市关于加快农村集体经济组织改革发展要求,杨浦区五角场镇已启动镇级农村集体经济组织产权制度改革工作。

请尚未填写《杨浦区五角场镇集体经济组织成员登记表》的集体经济

组织成员见本公告后,于2016年8月1日前,持身份证原件至国京路150号办理补充登记。如登记人不能到现场办理登记,可请代办人持本人身份证件和登记人身份证原件前来办理。特此公告

五角场镇集体经济组织产权制度改革工作领导小组办公室
接待时间:周一至周五 上午9—11点,下午14—17点
联系人:潘女士
联系电话:65662275

杨浦召开庆祝建党95周年大会

(上接第1版)诸葛宇杰在讲话中深情回顾了中国共产党走过的95年光辉历程。他说,这95年,是我们党探索救国图强、开辟民族独立和民族振兴道路的95年;是我们党不断发展壮大、以实际行动和辉煌业绩赢得人民群众拥护的95年。95年来,我们党始终坚持把马克思主义与中国革命、建设、改革实践相结合,团结和带领全国各族人民,经过艰苦卓绝的革命斗争和气势恢宏的现代化建设,实现了民族独立和人民解放,建立了社会主义基本制度,开创了中国特色社会主义事业的新局面,取得了举世瞩目的辉煌成就,使我们国家走上了科学发展、和谐发展的新征程。杨浦作为中国近代工人运动的发祥地之一,也是一个有着光荣革命传统的的地方。毛泽东、周恩来、陈独秀等中国共产党的创始人和领导者都曾在这里传播马克思主义和革命理论,林育南、刘少奇、何孟雄、恽代英等曾在这里担任过中共沪东区委书记,留下了辉煌的战斗足迹。1920年,第一个新型工会——上海机器工会在杨树浦筹建;1924年,上海工人中最早的团支部在杨树浦建立;1927年,周恩来在

杨树浦指挥了上海工人第三次武装起义……“知之深,才能爱之切”,作为一名共产党员,我们不仅要对我们党的现在了然于心,更要对我们党的过去铭记于心。

知往鉴今,以启未来。诸葛宇杰指出,杨浦的今天来之不易。杨浦原来是以工业立区,在历届区委、区政府的带领下,开启了从工业杨浦向知识杨浦、创新杨浦的转型之路。从2003年知识创新示范区,到2010年国家创新型试点城区,到2015年科创中心重要承载区,再到今年5月8日,国务院确定杨浦为全国首批17个区域性“双创”示范基地之一,杨浦的发展定位越来越深、层次越来越高、影响力越来越大。成绩来之不易,机遇更当珍惜。当前,我们正处于爬坡过坎、滚石上山的关键时期,爬的是科创中心重要承载区建设的坡,过的是基础设施补短板的坎。科创中心和城市更新我们两手都要抓,两手都要硬,要以“两学一做”学习教育为契机,全面加强基层基础建设,从严全面推进“为官不为”治理各项工作。要戒骄戒躁,以燕子垒窝的恒劲、蚂蚁啃骨的韧劲和老牛爬坡的拼劲,扎实扎实推进各项工作。

■记者 毛信慧 朱良城 文/摄

党代表一线联动 共谋区域创新发展

(上接第1版)区四套班子领导会同教卫系统市党代表,带领千余名区党代表、“一线工作法”党员领导干部、基层党组织书记,驻代表工作室接待百余名党员群众,组团上门走访慰问鞍山四村(1)、黄兴花

园、铁岭路90弄等居民区千余名老党员、老先进和困难群众家庭,在区域内形成了千人大联动、大走访,共连心民心、共迎建党95周年的良好氛围。市委组织部组织二处处长王治勇全程参加活动、进行指导。

■毛信慧 祖之

民进杨浦区第七次代表大会召开

(上接第1版)诸葛宇杰感谢民进上海市委长期以来对杨浦工作的关心和支持,感谢全体杨浦民进会员对杨浦发展的热切关注和积极参与。他指出,过去五年,民进杨浦区委在促进杨浦经济社会发展、加强自身建设等各方面都取得了可喜的成绩,多党合作的政治共识不断巩固,参政履职的功效不断显现,组织建设的基础不断夯实。他希望新一届民进杨浦区委要进一步夯实思想基础,增进共识,坚定不移地与中国共产党肝胆相照、荣辱与共,风雨同舟、同心同德;要进一步发挥优势,谋求实效,围绕杨浦区域经济发展的重点、难点、大事、要事,积极建言献策;要进一步加强自身建设,彰显特色,通过

抓班子建设、抓队伍建设、抓组织发展,切实打造适应新时期要求的高素质的参政党。

大会审议通过了民进杨浦区第十一届委员会工作报告,选举产生了民进杨浦区第十二届委员会委员,并通过了大会决议。

民建杨浦区委主委谈兵代表区各民主党派、工商联致贺辞。民进市委相关部门、民进上海理工大学委员会、区委办、区政协办、区委统战部、区科委、区社会主义学院、控江路街道以及区各民主党派、工商联领导和90余名民进代表出席会议。

在同日召开的民进杨浦区委十二届一次会议上,邵志勇、周梅、许蓓蓉、石敏当选为新一届主委班子成员,石敏被任命为秘书长,徐敏被任命为副秘书长。

■张维维

着眼实际时效 推动人大工作与时俱进

(上接第1版)人大制度是我们党领导人民选择的符合中国国情的根本政治制度,常委会全体党员都要自觉传承长征精神、红色基因,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要通过学习教育,进一步找准人大在杨浦经济社会发展中的工作定位、方向和抓手。杨浦正在爬坡过坎的关键时期,需要凝聚各方面的力量合力推进。常委会要紧紧围绕全区重点、热点、难点,围绕补短板,积极依法履职,用好人大之审、人大之问、人大之察,不遗余力地推动杨浦建设和发展。要通过学习教育,进一步推动人大工作与时俱进。今年上半年区人大工作会议后,常委会在规范机构设置、充实人员力量、完善制度建设、发挥代表作用等方面,做了

一些工作,但仍有机上升的空间。接下来,要重点围绕发挥街道人大工委作用、做好新一届人大代表换届选举等工作,积极作为,促进人大及其常委会工作不断取得新发展、再上新台阶。

各党员也分别作了交流发言。大家认为,这次“两学一做”学习教育的学习对象从“关键少数”向广大普通党员拓展,学习方式从集中性教育向经常性教育延伸,体现了党中央持续抓党的思想政治建设的决心,体现了环环相扣、步步深入推进全面从严治党政治定力。大家一致表示,要以严肃的态度和扎实的作风开展学习教育,在行为要求上明确具体标准,在学习内容上凸显人大特色,在整改落实上突出问题导向,确保“两学一做”学习教育取得实效。

■瞿坚敏 张维维